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Předmětem autorských práv Centra pro zjišťování výsledků vzdělávání

jednotná Přijímací zkouška 2025

klíč správných řešení

český jazyk a literatura 9A
Kód testu: C9PAD25C0T01

Počet úloh: 30 (z toho 24 uzavřených a 6 otevřených)

Úloha Správné řešení Body

1 B 1

2 D 1

3 D 1

4 D 1

5 max. 3 body
1 b.

1 b.

1 b.

5.1 D

5.2 A

5.3 C

6

domorodý, mnohočetný, bohudík
Za chybu je považováno: a) nenalezení hledaného slova; 
b) zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy. 

Příklad hodnocení: bohudík, obdobně → 0 bodů 
(2 slova nenalezena, 1 slovo neodpovídá zadání = 3 chyby)

max. 3 body
0 chyb 3 b.

1 chyba 2 b.
2 chyby 1 b.

3 a více chyb 0 b.

7 max. 2 body
4 podúlohy 2 b.
3 podúlohy 1 b.

2 a méně podúloh 0 b.

7.1 NE

7.2 ANO

7.3 NE

7.4 NE

8

zloději, příznivců, zvonaře
Za chybu je považováno: a) nenalezení hledaného slova; 
b) zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy. 

Příklad hodnocení: zloději, vojáci, příznivců → 1 bod 
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby)

max. 3 body
0 chyb 3 b.

1 chyba 2 b.
2 chyby 1 b.

3 a více chyb 0 b.

9 C 1

10 C 1

11 A 1

12 A 1

13 max. 2 body
4 podúlohy 2 b.
3 podúlohy 1 b.

2 a méně podúloh 0 b.

13.1 ANO

13.2 ANO

13.3 ANO

13.4 ANO

14 max. 2 body
1 b.

1 b.

14.1 obou

14.2 nabízenou

15

3

15.1 E

15.2 B

15.3 D

15.4 C

15.5 A

15.6 F

Body lze získat pouze v případě, že všechny části textu jsou seřazeny správně.  
V ostatních případech bylo přiděleno 0 bodů.
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Vzhledem k vysoké variabilitě možných žákovských odpovědí na otevřené úlohy neobsahuje tento klíč všechny 

akceptovatelné odpovědi.  
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Úloha Správné řešení

16

kamenný, zprostředkují, včelí, náramně
Za chybu je považováno: a) nenalezení hledaného slova; 
b) zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy. 

Příklad hodnocení: nacházý, zkoro, včelí, náramně → 0 bodů 
(2 slova nenalezena, 2 slova neodpovídají zadání = 4 chyby)

max. 4 body
0 chyb 4 b.

1 chyba 3 b.
2 chyby 2 b.
3 chyby 1 b.

4 a více chyb 0 b. 

17 B 1

18 max. 2 body
4 podúlohy 2 b.
3 podúlohy 1 b.

2 a méně podúloh 0 b.

18.1 NE

18.2 ANO

18.3 NE

18.4 NE

19 max. 2 body
1 b.

1 b.

19.1 (příslovečné určení) příčiny/příčinné/důvodu/důvodové

19.2 (příslovečné určení) času/časové

Druh příslovečného určení musel být zapsán pravopisně správně včetně 
správné diakritiky.

20 D 1

21 C 1

22 A 1

23 C 1

24 max. 2 body
4 podúlohy 2 b.
3 podúlohy 1 b.

2 a méně podúloh 0 b.

24.1 NE

24.2 ANO

24.3 ANO

24.4 NE

25 C 1

26 B 1

27 C 1

28 D 1

29 vařený 1

30 max. 4 body
 1 b.

 1 b.

 1 b.

 1 b.

30.1 A

30.2 D

30.3 B

30.4 E

celkem 50 bodů


